

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



“咣当”，轿车被撞飞十多米

二人被困车中，事故疑因超车不当所致

本报济宁2月18日讯(记者路帅 通讯员赵福军 付勇敢) 17日晚上18时许，济宁城区东外环路日东高速济宁入口处南约3公里处，发生一起车祸。一辆轿车被撞飞十多米后发生侧翻，一名中年夫妇和一名老人被困车中。经高新区消防部门破拆救援，两人被救出并送往医院。据了解，事故原因疑为另一辆轿车超车不当所致，所幸伤者并无大碍。

17日晚上19时，记者驱车赶到事发现场，距离现场约200多米，就看到一辆消防车闪烁警灯停在路边。在事故现场，两辆轿车钻进了路旁的绿化带中，其中红色的福特轿车发生侧翻，汽车尾部已经凹陷。在红色轿车后方约三米处，一辆浅蓝色轿车横在绿化带内，车头撞在树上，车前盖严重变形，挡风玻璃已经破碎。附近的路面上，四道刹车痕迹非常显眼，四周全是汽车玻璃碎片，散布在近20米长的路上。

“大爷，你捂住眼睛！我

们要把玻璃敲碎救你出来！”记者赶到现场时，几名消防战士围在红色轿车旁，正在实施救援。透过玻璃可以看到，一名老人躺在驾驶室里，由于剧烈撞击，老人已经无法动弹，躺在里面不住呻吟，旁边还坐着一名中年妇女正在照看老人。消防战士手持破拆工具，用力将前挡风玻璃敲碎，然后将老人抬出并送上了救护车。随后，中年妇女自行爬出车外。

“当时我正开着车正常行驶，忽然被后面的车撞上了，我怎么也控制不住方向盘，车直接冲进了绿化带里。”轿车司机杨女士哭着告诉记者。在一辆警车里，记者见到了肇事司机，交警正在对其做询问笔录。面对记者采访，肇事司机不愿多说，并关上了车窗。“车里只有小伙子一个人，可能是超车不当造成的事故。”现场一名救援人员告诉记者。

据了解，目前红色轿车上四名乘客均无大碍，事故具体原因正在调查中。



▲事故现场。

◀消防战士敲碎前挡风玻璃，救出老人。

一司机夜间肇事后拖行电动车逃逸——

一念之差，让后果更加严重

本报记者 姬生辉

事件回放——

16日晚，一辆黑色宝马越野车撞倒一名骑电动车横穿马路的市民，本来是电动车横穿马路违反交通法规，却因宝马车司机肇事后驾车逃逸，事故的性质完全改变。被撞伤的市民大腿骨折，而宝马车司机却驾车拖着电动车逃逸，虽然事后迫于压力投案自首，但他不仅要面临交通法规的处罚，还将承担该事故的所有民事责任。

民警说案——

“这次事故中，原本是电动车横穿马路违反了交通法规。”办案民警告诉记者，就本起事故而言，事发后宝马车如果立即停车查看伤者伤情，并拨打120急救电话救治伤者，那么只是一场普通的交通事故。但他肇事后逃离现场，则完全改变了事故的性质，其行为已涉嫌肇事逃逸。“幸好事故发生后，伤者没有在电动车附近，否则后果将不堪设想。”

办案民警介绍，宝马越野车拖行电动车前行的过程中，因速度较快，使得近千米的路面上出现了几乎不间断的明显划痕，万一伤者也被拖行，将酿成更严重的后果。办案民警同时指出，骑电动车横穿马路的行为非常危险，“在伤者南侧约十米处就是斑马线，如果该市民能够遵守交通法规，在斑马线处按照交通指示灯通行，也不会造成事故的发生。”济宁市市中区交警大队提醒广大市民，骑电动车、自行车行驶和步行时，一定要遵守交通法规，特别是在过路口的时候，应在斑马线处等待红绿灯通行，切勿因一时疏忽酿成大错。



肇事的宝马越野车。姬生辉 摄

济宁市某银行招聘客户服务代表

北京博雅融科信息科技有限公司受济宁市某银行委托，招聘客户服务代表，条件如下：

● 1. 职责描述：

- 代表企业的形象为客户提供优质的服务
- 接受客户对一般业务的电话咨询、查询
- 接受客户投诉、建议等业务
- 对客户疑难问题、投诉建议等处理结果进行回复
- 在话务处理中采集有价值的客户信息
- 把握电话呼入中的销售机会，向客户推荐适当的产品或服务

● 2. 岗位要求：

- 年龄：18-30 性别不限
- 户口限济宁地区
- 金融、管理、经济、计算机、英语、电子商务等相关专业，专科或以上学历（含应届毕业生）
- 客户服务或金融从业经验者优先考虑
- 掌握普通话和当地方言
- 声音甜美，口齿清晰，语速适中
- 思维逻辑清楚，反应迅速、表达顺畅
- 打字熟练，每分钟50个汉字以上

● 3. 待遇：

- 培训期3个月给予生活补助
- 派遣期(1.5年)：固薪+奖金+五险+一金
- 正式合同期：固薪+奖金+五险+一金
- 详情请致电咨询

● 4. 联系方式：

- 公司名称：北京博雅融科信息科技有限公司
- 公司主页：www.boyasys.com
- 工作地址：济宁市
- 联系电话：15321873730 18653795608
- 联系人：贺先生 陈女士

